



В Мариинском Посаде перед судом предстанут сожители, у которых изъято около 400 литров готовящейся или уже приготовленной небезопасной спиртосодержащей жидкости

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовное дело в отношении 50-летнего безработного жителя города Мариинского Посада и его 40-летней сожительницы. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство, хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, с 2015 года по июль 2016 года, пока их противоправная деятельность не была пресечена сотрудниками правоохранительных органов, в своем частном домохозяйстве в городе Мариинском Посаде злоумышленники производили спиртосодержащую жидкость (самогон), не отвечающую требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, предназначенную для последующей реализации. а также торговали ею.

Всего в ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий и обысков у обвиняемых изъяты самогонный аппарат и свыше 382 литров браги, предназначенной для изготовления самогона, а также около 15 литров уже готового самогона. Этот контрафактный алкоголь содержал в своем составе различные токсичные микропримеси, в том числе: метанол, фенилэтанол, сивушные масла и другие микропримеси, представляющие опасность для жизни и здоровья граждан. Указанная продукция не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, что подтверждено результатами проведенных по уголовному делу 14-ти судебно-химических экспертиз.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Противоправная деятельность обвиняемых пресечена в результате оперативного взаимодействия следователей СК России с сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Чувашии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

26 Мая 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1130497>